

Informação nº 01/2024/DGP / COMISSÃO CAPACITAÇÃO Em 18 de setembro de 2024.

Retifica-se o Edital 0001/2024 - DGP (11491099), conforme apresentado abaixo:

No título 4, "Dos recursos Orçamentários", onde lia-se:

4.1 Serão destinados para este edital recursos no valor de **R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais)**, provenientes da Ação Orçamentária 4572 - Capacitação de Servidores Públicos Federais em Processo de Qualificação e Requalificação para as concessões de apoio financeiro à capacitação dos servidores em ações externas à UnB.

Agora leia-se:

4.1 Serão destinados para este edital recursos no valor de **R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais)**, provenientes da Ação Orçamentária 4572 - Capacitação de Servidores Públicos Federais em Processo de Qualificação e Requalificação para as concessões de apoio financeiro à capacitação dos servidores em ações externas à UnB.

Ressalta-se que o restante dos artigos estabelecidos em edital permanecem inalterados, inclusive o prazo final para envio de solicitações: **30/09/2024**.



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 19/09/2024, às 10:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11745390** e o código CRC **AA279A13**.